

绵阳师培简报

第 12 期

主办：绵阳市中小学教师培训中心

2016 年 4 月 27 日

栏目导航

●本期综述 ●培训动态 ●培训收获

2016 年第二批市级小学英语 骨干教师跟进培训走进经开区

本期综述

为了进一步巩固和强化市级骨干教师的培训成果，拓展经开区小学英语



的教学方法,提高经开区小学英语教师的综合素养和实践能力,促进区内外教师的交流和学习,2016年4月27日,绵阳市第二批小学英语骨干教师跟进培训在经开区富临实验小学举行。本次活动由绵阳市小学英语骨干教师辅导专家团队梁胜荣、陈燕君老师组织和指导。

培训动态

培训方案共设计了两堂课,由经开区富临实验小学凌莉老师和剑门小学龚小**珺**老师分别执教了《The Weather around the World》和《Story Time》。在梁胜荣老师新的课程理念指引下,两位老师本着学生的学习实际,坚持以学生为主体,发展学生,引导学生,并注重学生的小组合作和自主探究学习模式的运用,使学生在学习中成长,在合作中获得知识,在快乐中学习英语。每个孩子都在这次学习中洋溢着幸福和快乐,原来知识的获取也可以如此轻松自如。



凌老师通过神秘的猜词环节,引导学生对旧知识的巩固和重温,使学生牢固掌握了天气及

其天气的标志。然后通过情景教学，让学生了解各国以及各国的知名建筑设施，并自然过渡到关于天气的英语教学，学生通过这样层层引导，自然加深了对各国的印象而且更深刻的认知了天气英文的标志。更为激烈的是在学生的自由讨论环节，学生各抒己见，说出了自己不同的看法。最后让学生体验了用英语汇报绵阳本地的天气情况，让学生在汇报中亲身感受了英语学习的快乐，也通过这次实践汇报让学生真正地做到了学以致用，最后学生在愉悦的体验中完成了本次课的学习内容。

龚老师给我们带来的是一堂二年级的课，龚老师通过与众不同的方法对英语时间进行了巩固复习，让学生感受了不一样的时间之旅，并掌握好了时间的表达，而且通过了生动有趣的游戏让学生爱上了英语。更为生动的是故事环节，龚



老师优美动听的标准口语，让孩子们听得如痴如醉，再加上美丽道具的示范，孩子们简直陶醉其中，享受着龚老师带来的动听故事。孩子们在龚老师的引导下，一步一步的完成了故事的学习。尤为突出的是龚老师对情景的表演，生动有趣，

淋漓尽致的展现了故事情节，孩子们在亲自的体验中享受着角色带来的快乐，享受着英语学习带来的快乐。

两节课之后，到会的 40 多位市级骨干教师分组讨论了这两堂课，各位老师真诚的评价了本次课，各抒己见地说出了自己的见解，现场讨论气氛热烈。最后梁胜荣老师和陈燕君老师分别针对这两堂课做出了专业的评价和指导，一是对上课老师给予了充分的肯定，二是分别发表了独到的指导意见，他们的指导意见得到了参会老师的一致认同。



培训收获

这次培训非常有意义，不仅使到会的老师收获了很多的课堂教学经验，而且彼此之间还碰撞出了思维的火花，更让大家找准了进步的方向！

对于上公开课的两位老师来说，通过设计课、磨课、上课、老师们点评课，专家们指导上课，让两位老师在这个过

程中得到了不一样的收获，使她们更加注重细节，注重知识的衔接，注重方法的时效性。同时在这个磨砺的过程中，两位老师更加能够把握教学的方向，教学的有效性，把愉快地教学方式传递给学生，让学生在老师愉快的教学中获得幸福和知识。

总之，虽然本次骨干教师跟进培训让老师们付出了大量时间和精力，却让他们深度体验了一次愉快的教学之旅，提高了他们的教育教学思想的高度，净化了教学方法，升华了育人灵魂。所有到会老师都特别感谢专家、领导们的精心策划，精心组织，让大家受益匪浅、回味无穷。

(供稿：绵阳市小学英语骨干教师培训班)